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Δεν ανταποκρίθηκε στις 
φετινές, ψηλές, φιλοδοξίες
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Να βρει 
το λάθος

Ραντεβού με την υπέρβαση
Ο ΑΠΟΠ/Κινύρας φιλο-
δοξεί να γράψει ιστορία
κτυπώντας τη  Ραπίντ
στο ΓΣΠ και να περάσει
στον δ΄ γύρο του Γιου-
ρόπα Λιγκ.

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

πιο μεγάλη ώρα είναι τώρα
για τον ΑΠΟΠ/Κινύρα! Η
ομάδα του Γιώργου Πολυβί-
ου βρίσκεται μπροστά στη
μεγαλύτερη πρόκληση της
σύντομης ιστορίας της και

απόψε στις 8.15μ.μ.( ΡΙΚ2) στο Γ.Σ.Π. θα
φορέσει το ευρωπαϊκό της κουστούμι για
να αναμετρηθεί με τη φημισμένη Ραπίντ
με φόντο το χρυσό εισιτήριο για τον τέ-
ταρτο γύρο του Γιουρόπα Λιγκ. Παρά τη
“γλυκιά” ήττα με 2-1 στο Χανάπι Στάντι-
ουμ της Βιέννης ο βαθμός δυσκολίας στον
αποψινό επαναληπτικό είναι εξαιρετικά
δύσκολος για τους κυπελλούχους  αφε-
νός γιατί έχουν να αντιμετωπίσουν μια
πανίσχυρη ομάδα με τεράστια εμπειρία
στα ευρωπαϊκά σαλόνια και αφετέρου
ένα σαφώς πιο έτοιμο αντίπαλο με παι-
χνίδια στα πόδια του τόσο στην Ευρώπη
όσο και στο αυστριακό πρωτάθλημα . Στο
στρατόπεδο του ΑΠΟΠ/Κινύρα υπάρχει
όμως συγκρατημένη αισιοδοξία και όσοι
ποδοσφαιριστές κληθούν τελικά να αγω-
νισθούν είναι αποφασισμένοι να πολε-
μήσουν στο γήπεδο με ψυχή και πάθος για
να φθάσουν στο όνειρο και σε μια ιστο-
ρική πρόκριση, κτίζοντας στην καλή εμ-
φάνιση αλλά και στη «γλυκιά» ήττα με 2-
1 στο πρώτο ματς.
Είναι πολύ σημαντικό τογεγονός ότι όλοι
οι παίκτες της Πέγειας παρουσιάζονται
μονιασμένοι και αγαπημένοι σαν μια οι-
κογένεια και αντιμετωπίζουν τον αγώνα
σαν μια μεγάλη πρόκληση και σε καμιά
περίπτωση δεν θέλουν να φανούν ασυ-
νεπείς σε αυτό το μεγάλο ραντεβού με
το όνειρο. Η πίστη και η αποφασιστικό-
τητα είναι διάχυτη αφού οι πάντες θέ-
λουν να φθάσουν στην υπέρβαση και
τον άθλο για να γράψουν την πιο χρυσή
σελίδα στην ιστορία του ΑΠΟΠ/Κινύρα

και να αναγκάσουν την Ευρώπη να μιλά
γι’ αυτούς. 
Ο προπονητής της Πέγειας Γιώργος Πο-
λυβίου δούλεψε αρκετά σκληρά  όπως
το συνηθίζει  τις τελευταίες μέρες με τους
παίκτες του ενώ έδωσε ιδιαίτερη βαρύ-
τητα και στην ψυχολογία, έναν τομέα που
ποντάρει πολλά ο Παφίτης τεχνικός. Πέ-
ραν από τον Ιρακινό τερματοφύλακα Μο-
χάμεντ Γιασίντ ο οποίος αποτελεί ήδη πα-
ρελθόν οι Πεγειώτες δεν αντιμετωπίζουν
αγωνιστικά προβλήματα και όπως φά-
νηκε και στην ψεσινή τελευταία προπό-
νηση στο Γ.Σ.Π. ο Γιώργος Πολυβίου θα
έχει ένα μάλλον ευχάριστο πονοκέφαλο
για τον καταρτισμό της όσο το δυνατό πιο
ισχυρής 11άδας. 
Ο προπονητής της Πέγειας έχει παρακο-
λουθήσει τηΡαπίντ εκ νέου στη μεγάλη
τελευταία της νίκη με 5-1 επί της Αού-
στρια Κάρτνεν και ξέρει πολύ καλά πώς
θα την αντιμετωπίσει. Σε μεγάλο συνα-
γερμό και πλήρη κινητοποίηση βρί-
σκονται και οι φίλοι της Πέγειας οι οποί-
οι ετοιμάζουν μαζική κάθοδο στο ΓΣΠ
στο πιο σπουδαίο παιχνίδι στη σύντομη

ιστορία του ΑΠΟΠ/Κινύρα.
Σύμφωνα και με τον Γενικό αρχηγό του
ΑΠΟΠ/Κινύρα Στέφο Χαλκίδη υπάρχει
μεγάλο ενδιαφέρον όχι μόνο από τους
φιλάθλους της Πάφου αλλά και από άλ-
λες επαρχίες και περιμένουν απόψε στο
Γ.Σ.Π. πέραν των 2000 οπαδών για να
σπρώξουν τους παίκτες της Πέγειας στο
δρόμο προς το μεγάλο όνειρο και την πο-
λυπόθητη πρόκριση. 

Όσον αφορά τους Αυστριακούς βρί-
σκονται από την Τρίτη στη Λευκωσία και
χθες βράδυ προπονήθηκαν στο Γ.Σ.Π. Ο
Πίτερ Πάκουλτ δεν αντιμετωπίζει αγωνι-
στικά προβλήματα πέραν από τη γνωστή
απώλεια του πρώην  μεγάλου αστεριού
του επιθετικού Τζίμη Χόφερ ο οποίος πω-
λήθηκε στην ιταλική Νάπολι και δεν έπαι-
ξε ούτε στο πρώτο παιχνίδι. Ο Αυστριακός
τεχνικός  αναμένεται να παρατάξει από-
ψε ό,τι καλύτερο διαθέτει με το αγαπη-
μένο του σύστημα  4-4-2. 
Η ομάδα της Ραπίντ αναμένεται να αγω-
νισθεί με τους Πάγιερ κάτω από τα δο-
κάρια τον Ντόπερ στο δεξί άκρο της άμυ-
νας και τον Κάτζερ στο αριστερό, στο κέ-
ντρο της άμυνας οι Έντερ και Γιοβάνο-
βιτς, στο χώρο του κέντρου ο αρχηγός
Χόφμαν,ο Πεχλιβάν, ο Χεΐκενεν και ο
Ντράζαν και στην επίθεση οι δαιμόνιοι
Μαϊερχόφερ και Τζέλαβιτς που αποτε-
λούν και τα μεγάλα όπλα για την ομάδα
της Βιέννης.
Η Ραπίντ που στη χώρα της έχει τους πιο
φανατικούς οπαδούς αναμένεται να  έχει
απόψε τη συμπαράσταση 500 και πλέον
οπαδών της οι οποίοι θα προσπαθήσουν
να δημιουργήσουν ατμόσφαιρα ανάλο-
γη με εκείνης του φημισμένου Τζάραν
Χανάπι Στάντιουμ της Βιέννης. Πάντως οι
παράγοντες της Πέγειας ανταπέδωσαν
τη θερμή φιλοξενία που έτυχαν στη Βιέν-
νη αφού χθες βράδυ δεξιώθηκαν σε γνω-
στό εστιατόριο της Λευκωσίας το Διοικη-
τικό συμβούλιο της Ραπίντ μέσα σε ένα πο-
λύ όμορφο και ζεστό κλίμα. Σήμερα Πέ-
μπτη το πρωί οι παράγοντες της Ραπίντ
θα ξεναγηθούν στα αξιοθέατα της Πά-
φου, το μεσημέρι θα δοθεί γεύμα προς τι-
μήν τους σε γνωστό ταβερνάκι της Πέ-
γειας και αφού θαυμάσουν και την περί-
φημη βρύση των Πεγιώτισσων νωρίς το
απόγευμα όλοι μαζί θα αναχωρήσουν για
το Γ.Σ.Π. για το μεγάλο αποψινό αγώνα.

Η Πέγεια αποφασισμένη να κάνει την ανατροπή κόντρα στη Ραπίντ, στις  8.15 μ.μ. (ΡΙΚ2)

Η

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΛΥΒΙΟΥ

«Ολα για την
πρόκριση»

Το πλάνο 
του Πολυβίου
Ο Γιώργος Πολυβίου αναμένεται να
παρατάξει την ομάδα του με ενισχυ-
μένη τη μεσοαμυντική γραμμή και φαρ-
μακερές αντεπιθέσεις στην κόντρα επί-
θεση. Ο Παφίτης τεχνικός ξέρει πολύ
καλά ότι θα πρέπει να θωρακίσει καλά
τα νώτα του απέναντι στους επικίνδυ-
νους Αυστριακούς επιθετικούς Μαι-
ερχόφερ και Τζέλαβιτς  και με υπομο-
νή μπορεί να φθάσει στο χρυσό γκολ
που ισοδυναμεί με μια πανάκριβη πρό-
κριση! Με αυτά τα δεδομένα κάτω από
τα δοκάρια θα βρίσκεται ο Φανή, δε-
ξιά στην άμυνα ο Βιτάλι και αριστερά ο
Ζελίκοβις. Οι τρεις κεντρικοί οπισθο-
φύλακες στην ευθεία θα είναι οι  Γα-
λάνης, Ταλ και Γκριμαλντί. Στο κέντρο
θα βρίσκονται οι Μπούις και Γκράπιτς,
στο αριστερό φτερό της επίθεσης θα
είναι ο Μαρσελίνιο και στο δεξιό ο Λί-
ρι. Μοναδικός προωθημένος στη γραμ-
μή πυρός θα είναι ο Σεμέδο. 

γραψε την πιο χρυσή σελίδα στην
Ιστορία του, ψες, το ΑΠΟΕΛ! Που
πανηγυρίζει, 46 χρόνια μετά την
πρώτη ευρωπαϊκή συμμετοχή
του,  την πρώτη πρόκριση του σε
ομίλους ενός ευρωπαϊκού κυ-

πέλλου. Οι λεοντόκαρδοι παίκτες του Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς «κατέλαβαν» για δεύτερη φορά στη
σειρά το Βελιγράδι ( πέρυσι απέκλεισαν τον
Ερυθρό Αστέρα, ψες την Παρτίζαν), αφού η
ήττα τους με 0-1, μοιάζει με νίκη. Ένα αποτέ-
λεσμα που εξαργυρώνεται με πρόκριση στους
ομίλους του νεοσύστατου UEFA Europa League
στη χειρότερη περίπτωση και φυσικά με εί-
σοδο στους ομίλους του Τσάμπιονς Λιγκ στην

καλύτερη. 
Βλέπετε, οι γαλαζοκί-
τρινοι θα παίξουν πια
στον Δ’ γύρο του Τσά-
μπιονς Λιγκ (ή στα πλέι
οφ της διοργάνωσης
αν προτιμάτε) και
έχουν τα δικαίωμα να
διεκδικήσουν την
ιστορική πρόκριση
στην κορυφαία ευ-

ρωπαϊκή διασυλλογική διοργάνωση.
Ο Γιοβάνοβιτς αιφνιδίασε χρησιμοποιώντας
για πρώτη φορά φέτος σύστημα 4-4-2 με παρ-
τενέρ του Μιροσάβλιεβιτς τον Κοσόφσκι, κα-
θώς ήθελε-προφανώς- ένα γρήγορο γκολ που
θα έριχνε στα σχοινιά του ρινγκ τους συμπα-
τριώτες του της Παρτίζαν.
Ο Γιοκάνοβιτς από την άλλη, έκανε τις δικές
του εκπλήξεις, ρίχνοντας στην ενδεκάδα τον
Κνέζεβιτς αντί του Στεπάνοβιτς και κυρίως δεί-
χνοντας εμπιστοσύνη στον 18χρονο Λιάιτς,
αντί του «πολύ» Ίλιτς. 
Ο ταλαντούχος Λιάιτς δεν είχε αγωνιστεί στον
πρώτο αγώνα στη Λευκωσια, επειδή έπαιζε
στο Ευρωπαϊκό Νέων με την Εθνική Σερβίας.
Οι Σέρβοι πάντως με την ώθηση 30.000 οπα-
δών τους μόλις στο 3ο λεπτό άνοιξαν το σκορ.
Δράστης ήταν ο Μορέιρα, που εκμεταλλεύ-
τηκε ένα σάστισμα στην άμυνα του ΑΠΟΕΛ και
βρήκε δίχτυα με πλασέ. Ως το 20’ η υπεροχή
της Παρτίζαν ήταν αισθητή, αλλά οι Σέρβοι
δεν έκαναν τη μεγάλη ευκαιρία.
Το ΑΠΟΕΛ που κράτησε μια χαρά απέναντι στη
δίψα των γηπεδούχων, ξεθάρρεψε μετά το

πρώτο εικοσάλεπτο. Έχοντας τον Χαραλα-
μπίδη ιδιαίτερα δραστήριο, απείλησε σοβαρά
τους «μαυρόασπρους» δύο φορές. Πρώτα στο
28’ ο Μπρούρσε φάνηκε άτυχος, καθώς στο
βολέ σουτ που έπιασε έστειλε την μπάλα στο
αριστερό δοκάρι του Μπόζοβιτς. 
Οι Σέρβοι «απάντησαν» στην ευκαιρία του
ΑΠΟΕΛ στο 37’ (πρωταγωνιστής ο Κλέο), ενώ
ένα λεπτό πριν από το φινάλε του α’ μέρους,
ο Ζεβλάκοφ βιάστηκε να κάνει το σουτ (άστο-
χα), ενώ είχε όλο τον χρόνο να προχωρήσει λί-
γο και να πλασάρει τον εκτεθειμένο Μπόζοβιτς.
Όπως αναμενόταν οι γηπεδούχοι ενέτειναν
την προσπάθεια ανατροπής των δεδομένων

στο β’ μέρος. Ο «πανούργος» Γιοβάνοβιτς βλέ-
ποντας τους συμπατριώτες του να κυνηγούν
το 2-0 (έκανε μεγάλη απόκρουση ο Χιώτης στο
50’ σε σουτ  του Τόμιτς και στο 55’ στην ευ-
καιρία του Κλέο), φρόντισε να ενισχύσει το κέ-
ντρο του, βάζοντας στο τερέν τον Πίντο. Με
πιο συμπαγή μεσαία γραμμή το ΑΠΟΕΛ, κρά-
τησε μακριά τους γηπεδούχους, ελέγχοντας
το ρυθμό και τα νεύρα.
Μάλιστα στο ενδιάμεσο των ευκαιριών των
Σέρβων, απείλησε με έναν Σέρβο, τον Μιρο-
σάβλιεβιτς (52’) ο οποίος αστόχησε παρά κά-
τι από πλεονεκτικότατη θέση. 
Οι γηπεδούχοι είχαν ακόμα μια μεγάλη στιγ-

μή στο 58’, όταν το δοκάρι συμμάχησε τούτη
τη φορά με τον Χιώτη (σε κεφαλιά του Μο-
ρέιρα), ενώ στο 70’ ο Χιώτης, ασυζητητί ο πο-
λυτιμότερος παίκτης του ΑΠΟΕΛ ψες, έκανε μια
εκπληκτική απόκρουση σε απευθείας φάουλ
του Τζόρτζεβιτς. Αυτή ουσιαστικά ήταν και η
τελευταία μεγάλη φάση, ο τελευταίος σοβα-
ρός κίνδυνος που αντιμετώπισε το ΑΠΟΕΛ από
την Παρτίζαν. Ως το τέλος του αγώνα οι γηπε-
δούχοι μάχονταν μάταια, αφού οι άσοι του Γιο-
βάνοβιτς έλεγχαν, σχεδόν άνετα, την κατά-
σταση. Να φανταστείτε ακόμα και η αποβολή
(με 2η κίτρινη) του Μπρούρσε στο 89’ πέρα-
σε (περίπου) απαρατήρητη.   

Ε

Χρυσή σελίδα στην ιστορία
ΑΠΟΕΛ: Στους ομίλους έτσι ή αλλιώς με πάθος, ψυχή  και κέρβερο τον Χιώτη

ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ

«Κυνηγάμε
το όνειρο»

Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς, έμπλεος χαράς και ευ-
τυχίας, έστειλε, στη συνέντευξη Τύπου ,
μαζί με τις ευχαριστίες του (προς τους
1.200 και πλέον «πορτοκαλί» που υπο-
στήριξαν το ΑΠΟΕΛ στο Βελιγράδι) και
το μήνυμα: «Πλέον κυνηγάμε το όνει-
ρο». Προφανώς το όνειρο για πρόκριση
στους ομίλους του Τσάμπιονς Λιγκ, αφού
η ομάδα του θα παίξει πλέον στα πλέι οφ
της κορυφαίας διοργάνωσης συλλόγων
της ηπείρου μας. 
Ο αρχιτέκτονας των επιτυχιών του ΑΠΟΕΛ,
πρόσθεσε: «Είχαμε πολύ δύσκολο έργο
παρά το 2-0 της Λευκωσίας. Κι έγινε δυ-
σκολότερο μετά το γρήγορο γκολ της
Παρτίζαν. Όμως στο α’ μέρος και μετά το
20ό λεπτό δεν μας έκαναν ευκαιρίες οι
αντίπαλοι, είχαμε κι εμείς τις καλές μας
φάσεις. Στο δεύτερο ημίχρονο, είχαμε
παθητικό ρόλο, αλλά οι παίκτες μου αξί-
ζουν τα εύσημα για την αγωνιστικότητα
και την πειθαρχία τους σε όλη τη διάρ-
κεια του αγώνα.Αποκλείσαμε έναν με-
γάλο αντίπαλο, όπως είναι η Παρτίζαν και
αφού θέλετε να ονομάσω τον πολυτιμό-
τερο παίκτη μας, θα πω ότι ήταν η αγωνι-
στικότητα, το θάρρος και μαχητικότητα».

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
Α Π Ο ΣΤ Ο Λ Η

ΑΝΔΡΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΣ

Η Πέγεια έχει και τη διάθεση και τη θέ-
ληση να πολεμήσει για τη νίκη πρόκλη-
ση δήλωσε στη διάσκεψη Τύπου ο προ-
πονητής της Γιώργος Πολυβίου. Δήλω-
σε χαρακτηριστικά: «Είναι μια σημαντι-
κή μέρα για εμάς η σημερινή. Είχαμε κά-
νει μια πολύ καλή εμφάνιση στη Βιέννη
και πήραμε ένα καλό αποτέλεσμα, όπως
ήταν η επιδίωξή μας, για να μπορέσου-
με να παίξουμε την πρόκριση στη Λευ-
κωσία.  Είμαστε προσγειωμένα αισιό-
δοξοι. Ξέρουμε ότι η Ραπίντ είναι πολύ
καλή ομάδα και προέρχεται από μεγά-
λη νίκη με 5-1 σε αγώνα του αυστρια-
κού πρωταθλήματος. Όμως εμείς έχου-
με θέληση και διάθεση να πολεμήσου-
με και είμαστε έτοιμοι όσες πιθανότη-
τες πρόκρισης έχουμε θα τις διεκδική-
σουμε. Εχουμε καλή ομάδα και πιστεύ-
ουμε ότι μπορούμε να κάνουμε την ανα-
τροπή και να πάρουμε την πρόκριση».
Ο κ. Πολυβίου συνεχίζοντας απηύθυνε
έκκληση στους Κύπριους ποδοσφαι-
ρόφιλους να στηρίξουν την Πέγεια δί-
δοντας την υπόσχεση ότι θα τους προ-
σφέρει ένα πολύ καλό παιγνίδι. 
Εξ άλλου ο προπονητής της Ραπίντ Πέ-
τερ Πάκουλπ δήλωσε: «Σέβομαι τον
ΑΠΟΠ/Κινύρα που όπως έδειξε στο πρώ-
το ματς είναι πολύ καλύτερη ομάδα από
ό,τι την περίμενα. Εχουμε στο χέρι τη νί-
κη στο πρώτο ματς και ξέρουμε πως θα
αντιμετωπίσουμε την Πέγεια με κάθε
σοβαρότητα. Ηλθαμε για να κερδίσου-
με και να ολοκληρώσουμε την πρόκρι-
ση. Η ζέστη είναι αρνητικός παράγο-
ντας, ωστόσο με την ίδια θερμοκρασία
θα αγωνιστεί και η ομάδα της Πέγειας.
Όποιος φοβάται χάνει και εμείς ήρθαμε
εδώ με μοναδικό στόχο την πρόκριση
στην επόμενη φάση». 

ΠΑΡΤΙΖΑΝ - ΑΠΟΕΛ 1-0 (1-0)
ΣΚΟΡΕΡ: Μορέιρα (3’). ΚΙΤΡΙΝΕΣ:  Λιάιτς,
Πέτροβιτς, Ντιαρά /Πουρσαϊτίδης, Ζε-
βλάκοβ, Σατσιάς. ΚΟΚΚΙΝΕΣ: Μπρούρσε
(89’). ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Τροφελίνι (Ιταλία).
ΘΕΑΤΕΣ: 30.000
ΠΑΡΤΙΖΑΝ: Μπόζοβιτς, Τζόρτζεβιτς, Γκά-
βραντσιτς, Ομπράντοβιτς, Πέτροβιτς,
Κνέζεβιτς, Ντιαρά, Μορέιρα, Λιάιτς (57’
Ουάσιγκτον), Τόμιτς (84’ Γιοβάνοβιτς),
Κλέο (67’ Μπογκούνοβιτς)
ΑΠΟΕΛ: Χιώτης, Πουρσαϊτίδης, Κόντης,
Μπρούρσε, Χατζί, Κοσόφσκι (85’ Αλε-
ξάνδρου), Σατσιάς, Μοράις, Χαραλαμπί-
δης (90’+2 Πάουλο Ζόρζε), Ζεβλάκοφ
(67’ Πίντο), Μιροσάλβλιεβιτς.

Οι πιθανοί αντίπαλοι
O AΠΟΕΛ πανηγυρίζει την πρόκρισή του
στο δ΄γύρο του Τσάμπιονς Λιγκ (εξα-
σφαλίζοντας στα σίγουρα την πρόκριση
στους ομίλους του Γιουρόπα Λιγκ) ενώ
κτυπά και την πόρτα των ομίλων του Τσά-
μπιονς Λιγκ. Οι πιθανοί αντίπαλοι του
ΑΠΟΕΛ στον δ΄γύρο είναι οι εξής: 
Ολυμπιακός Πειραιώς, Κοπεγχάγη, Λέφ-
σκι, Μακάμπι Χάιφα και Zυρίχη.
Η κλήρωση των αγώνων θα γίνει αύριο Πα-
ρασκευή στη 1 μ.μ. και θα μεταδοθεί ζω-
ντανά από τη NOVASPORS 1 και
ΕUROSPORT.
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